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Lors de chaque défi, compte le nombre de bonnes réponses puis reporte ton score dans le graphique ci-dessous.
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Un robot satellite est capable d’effectuer une multitude de calculs a une vitesse incroyable. Et toi ? f
Es-tu capable de calculer mentalement ces 100 calculs en 6 minutes
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Es-tu capable de calculer mentalement ces 100 calculs en 6 minutes
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Un robot satellite est capable d’effectuer une multitude de calculs a une vitesse incroyable. Et toi ?
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Le défi des 100 caleuls - Laleul mental

Un robot satellite est capable d’effectuer une multitude de calculs a une vitesse incroyable. Et toi ?
Es-tu capable de calculer mentalement ces 100 calculs en 6 minutes
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Le défi des 100 caleuls - Laleul mental

Un robot satellite est capable d’effectuer une multitude de calculs a une vitesse incroyable. Et toi ?

Es-tu capable de calculer mentalement ces 100 calculs en 6 minutes
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Le défi des 100 caleuls - Laleul mental

Un robot satellite est capable d’effectuer une multitude de calculs a une vitesse incroyable. Et toi ?

Es-tu capable de calculer mentalement ces 100 calculs en 6 minutes
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